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3. nap 

A reggeli elfogyasztása után felkerestük és megkoszorúztuk Tamási Áron sírját Farkaslakán, és a 

tőle nem messze található Trianoni emlékművet. 

 

 



 

 

 

A megemlékezések után Székelyudvarhely felé vettük utunkat. A többségében magyar lakta 

városban először a Református főgimnázium épületét néztük meg kívülről. Városnéző sétánk 

következő állomása a Református templom mellett található Orbán Balázs szobor, a Városháza és 

a millenniumi emlékmű volt. Ezután elsétáltunk a város központjában található történelmi 

szoborparkba, ahol 13 magyar király, író és más híres ember szobra található. A nevezetes 

személyek portréi mellett „A vándor székely hazatalál” szobrát is szemügyre vettük. 

A közös program után lehetőség nyílt a városközpont egyéni felfedezésére is. A gyerekek 

örömmel vették és ki is használták ezt a lehetőséget. 



 

A Vasszékely, Székelyudvarhely 

 

Református főgimnázium épülete, Székelyudvarhely 



 

Református templom és Orbán Balázs szobra, Székelyudvarhely 

 

Történelmi szoborpark, Székelyudvarhely 



Az ebédünket már Marosfőn, egy hegyi állattartást folytató családi gazdaságban költöttük el. Itt 

helyi finomságokat kóstolhattunk meg: áfonyalekvárt, padlizsánkrémet, házi kenyeret, szalonnát, 

kolbászt, orda és több másféle sajtot fogyasztottunk, mellé pedig ízletes házi limonádét ittunk. 

Egy gasztronómiai különlegesség - fenyőrügy szörp - vásárlására is lehetőség nyílt az új ízek iránt 

érdeklődőknek, ráadásul még a gyógyhatása sem megvetendő, mivel köhögéscsillapító és légút 

tisztító hatása is van! 

 

 

 



 

 



 

 

A finom ebéd után elindultunk a Békás-szoros irányába, útba ejtettük a Zetelaki víztározót, ahol 

pihenésként megálltunk pár fotó erejéig. 

 



 

 



Tovább indulva kanyargós hegyi utakon jutottunk el a Békás-szorosba, ez az út néhány ember 

gyomrát egy kicsit megmozgatta. 

A tektonikus eredetű szurdokvölgy - amely Európa egyik természeti ritkasága - teljesen 

elvarázsolta az egész csapatot, miközben bejártuk a gyalogos látogatóknak kialakított szűk 

utacskán. A fölénk magasodó sziklák, a mellettünk csörgedező patak különleges hangulattal 

ajándékozott meg minket és élménnyel gazdagította a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt. 

Menet közben útba ejtettük a Magyarok hídjaként emlegetett befejezetlen hidat a Pokol tornáca 

és a Pokol torka között. 

 



 



 



 

Magyarok hídja 

 



A Békás-szorosban tett gyalogtúra után rövid buszozással értük el a Gyilkos-tavat, melynek 

partján jól esett megpihenni a sok mozgás után. 

A vállalkozó szelleműek a tó fölé magasodó kilátóból is megcsodálhatták ezt a természeti 

képződményt. 

 

 



 



 

 

Újra nekivágva az embert próbáló kanyargós utaknak visszatértünk Farkaslakára a szállásunkra, 

kipihenni a nap fáradalmait. 


